ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

[název], se sídlem [●], IČ: [●], zapsán do [●] rejstříku vedeného u [●] soudu v [●], sp. zn. [●], zastoupen [● jméno], [● funkce] (dále jen „Žadatel“)
NEBO
[jméno a příjmení], datum narození [●], trvale bytem [●] (dále jen „Žadatel“)

tímto prohlašuje, že 

(i) nemá v zemi svého sídla (Česká republika) v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek;
(ii) nemá v zemi svého sídla (Česká republika) v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek na spotřební dani ve smyslu zákona č. 353/2003 Sb., o spotřebních daních;
(iii) nemá v zemi svého sídla (Česká republika) splatný nedoplatek na pojistném a penále na veřejné zdravotní pojištění ve smyslu zákona č. 592/1992 Sb., o pojistném na všeobecné zdravotní pojištění; 
(iv) nemá v zemi svého sídla (Česká republika) splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku nezaměstnanosti;
(v) [nebyl v posledních 5 letech před podáním žádosti o nadační příspěvek pravomocně odsouzen pro úmyslný trestný čin nebo pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání a/nebo zaměstnaneckého poměru Žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo pro trestný čin proti majetku;][footnoteRef:1] [1:  Verze pro Žadatele, který je FO.] 

(vi) [nebyl dle zák. č. 418/2011Sb., zákona o trestní odpovědnosti právnických osob v platném znění, v zemi svého sídla (Česká republika) v posledních 5 letech před podáním žádosti o nadační příspěvek pravomocně odsouzen pro trestný čin spáchaný jeho jménem, nebo v jeho zájmu členem/členy jeho statutárního orgánu /jinou osobou, která je oprávněna jménem nebo za Žadatele jednat, není proti němu vedeno trestní stíhání a Žadatele není právním nástupcem trestně odpovědné právnické osoby;][footnoteRef:2] a [2:  Verze pro Žadatele, který je PO.
] 

(vii) není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného předpisu ani není v obdobné situaci podle právního řádu České republiky.
	V [●], dne [●]
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Příjemce




